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ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЖИТТІ ЛЮДИНИ 
Слово технології походить від грецького τεχνη (техно) – мистецтво, 

майстерність, техніка, вміння; і λογοζ (логос) – слово, вміння передавати. 
Технологія – це сукупність методів і засобів реалізації людьми конкретного 

складного процесу шляхом поділу його на послідовність взаємопов’язаних 
процедур і операцій, які виконуються більш або менш однозначно і мають на 
меті досягнення високої ефективності певного виду діяльності.  

Технологія, як строге наукове поняття, означає визначений комплекс 
наукових і інженерних знань, втілений у засобах, прийомах праці, наборах 
виробничо-речових чинників виробництва, засобах їхнього з’єднання для 
створення якогось продукту або послуги. Сучасне розуміння терміну 
«технологія» нерозривно пов’язане з машинізацією того чи іншого виробничого 
або соціального процесу, що припускає його технологізацію, тобто переклад на 
новий рівень, що відповідає сучасним науковим, технічним та інженерним 
знанням [1].  

Сьогодні інформаційні технології почали активно впливати на повсякденну 
діяльність будь-якої організації і стали невід’ємною складовою частиною 
інформаційної інфраструктури цієї організації. Інформаційні технології 
дозволяють досліджувати та взаємопов’язувати складові ділянки діяльності 
організації між собою. Вони розвивається надзвичайно швидкими темпами і 
захоплюють все ширші сфери діяльності таким чином, що будь-яка 
конкурентоспроможна діяльність в майбутньому не може бути сформована без 
детального аналізу можливостей застосування інформаційних технологій. Звідси 
і випливає, що одним з важливих компонентів будь-якої управлінської діяльності 
повинна стати інформаційна інфраструктура, яка підтримується сукупністю 
інформаційних ресурсів та програмно-апаратних засобів обчислювальної 
техніки та зв’язку. Будь-яка сучасна інформаційна система функціонує саме на 
базі певних інформаційних та предметних технологій [2]. 

Матеріальною основою сучасних інформаційних технологій є три основних 
технічні досягнення: 

– поява нового середовища нагромадження інформації на фізичних носіях 
(магнітні стрічки, мікрофільми, магнітні та оптичні диски, 
напівпровідникові пристрої, тощо); 

– розвиток засобів зв’язку, що забезпечують доставку інформації практично 
в будь-яку точку земної кулі без обмежень в часі та просторі, та масове 
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охоплення населення засобами зв’язку (радіо, телебачення, мережі 
передачі даних, супутниковий зв’язок, телефонна мережа); 

– можливість автоматизованої обробки даних за допомогою комп’ютера 
згідно заданого алгоритму. 

В основу нової сучасної інформаційної технології, яка базується на 
широкому застосуванні персональної комп’ютерної техніки, покладені три 
основні принципи: інтегрованість, гнучкість, інтерактивність. Інтегрованість 
забезпечує комплексний підхід до розв’язання поставлених завдань за рахунок 
об’єднання можливостей, як технічних, так і програмних засобів. Гнучкість 
дозволяє динамічно і невеликими зусиллями виконувати поставлені завдання. 
Інтерактивність в свою чергу дозволяє динамічно переналагоджувати завдання з 
врахуванням конкретних вимог. 

Особливе місце в організації нових інформаційних технологій займає 
комп’ютер, який створює широкі можливості для нагромадження необхідної 
інформації (запис в пам’ять рефератів книг, статей, доповідей, результатів 
досліджень), забезпечення аналітичної обробки великих масивів даних, 
пересилання інформації та її збереження в електронному вигляді, тощо. 

Прикладами нових інформаційних технологій можуть бути система 
електронної пошти, системи факсимільної передачі зображення і мережі 
передачі даних. Електронна пошта вже стала загальноприйнятим видом 
інформаційного обслуговування, здатним суттєво потіснити традиційну пошту. 

Іншим прикладом стали бази даних, які також зобов’язані своїм створенням 
комп’ютеру, здатному зберігати у цифровій формі значні обсяги інформації. 
Комп’ютер з допомогою відповідного програмного забезпечення дозволяє 
оперувати необхідною інформацією, яка знаходиться в його пам’яті, подавати її 
в потрібній формі та послідовності. 
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ЗАСТОСУВАННЯ ГЕОІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ У 
АГРОПРОМИСЛОВОСТІ 

Аграрний сектор є важливою складовою економіки України і формує велику 
частину доходу держави. Саме тому є потреба у постійному вдосконаленні його 
методів та систем. 




